

DOBRO DOŠLI U VAŠ NOVI DOM!

Drage kolegice i kolege!

Raduje me, da je od vaše prijave do zaključenja ugovora sve prošlo u redu i na vama je još samo da se uselite. Ja sam odgovoran za Mozartheim i Studentendorf kao vaš lokalni voditelj za sva pitanja vezana za život u studentskom domu. Domovima ja sam vam prva kontakt osoba. Naš domar, Gopspodine Mitrović, i ja smo studentki vodiči koji vam stoje na raspolaganju.

Prijemni kontakt za vaš pristupni termin

Molio bih vas da prije dolaska dogovorite termin putem e-maila ili telefona. Imajte razumjevanja da tim Akademikerhilfe i svi ostali servisi mogu biti na raspolaganju samo od ponedjeljka do petka. Početka vašeg ugovora subotom, nedjeljom ili na blagdan pomjera se na slijedeći prvi radni dan. Osobno me može kontaktirati u toku radnog vremena u uredu u Studentendorfu ili Mozartheimu (pogledaj www.akademikerhilfe.at) Osim ovog vremena možete me kontaktirati na e-mail adresu r.kollmann@akademikerhilfe.at i zakazati termin te ću se na taj način moći posvetiti.

Prije useljena:

Moli bih vas da mi prije useljenje u studentke domove prosljedite vašu mac adresu laptopa, pc ili routera (kao doći do mac-adrese nalazi se unutar uputsva na našoj stranici www.akademikerhilfe.at -> „važne informacije“).

Vaša soba je opremljena sa: kupaonicom; kuhinjskim blokom sa frižiderom, krevetom, madracem, policama, stolom i stolicama, radnom površinom za kablovsku TV i internet. Sve stvari, za dnevno, osobnu u potrebu (posteljna, šliferi, jastučnice, suđe..itd.) dužni ste sami donijeti. Za korištenje interneta u domu, potreban vam je mrežni kabel.

Dan Useljenja:

Od mene osobno dobivate vaš ključ, sve bitne informacije i „studentski vodič“ uključujući i list prijave boravaka i listu inventara sobe. Popunjenu „listu inventara sobe“ dostavite lično u ured u roku od 7 dana od vašeg useljenja. Prema zakonu o prijavi boravaka, morate se o roku od 3 dana od vašeg ulaska u dom prijaviti u službu za registraciju boravaka (Meldeamt). Stanje strujnog brojila vaše sobe (pogledaj „Strominfo“ na našoj web stranici). Zajedno ćemo očitati prilikom preuzimanja sobe. Vaš osonbi parking, ukoliko želite, nudimo po dogovoru.

Iseljenje:

Prilikom iseljenja bih vas zamolio da sobu napustite do 10 sati, osobni ključ, odjavu boravaka (Meldemamt) ste dužni osobno uručiti. Potvrdi ćete izveštaj o utrošku električne energije prilikom iseljenja ukoliko niste napravili ozbiljnu štetu u sobi ili domu, vratiti ćemo vam vas depozit koji će biti umanjen za trošak čišćenja sobe i obračunatiom truškova i potraživanja u roku od 45 dana od prestanka ugovora.

Zbog vaše sigurnosti prije početka korištenja vašeg doma molio bih vas da pregledare najvažnije teme o životu u domu na našoj web stranici www.akademikerhilfe.at

Želim vam prijatan, ugodan boravak u domu, kao i interseantan i uspješan studij.

Vaš voditelj
Rober Kollmann